



# 生龙活虎有干劲 干事创业谋新篇

## 经开区纪检监察工委 以“学习姿态”开启“奋进模式”

本报讯 2月7日,春节后上班第一天,一大早,经开区纪检监察干部就早早来到办公室,以崭新的精神风貌迎接节后上班“首日”,用行动传递出以“学习姿态”进入“奋进模式”的强烈信号。

“如何加强对年轻干部从严教育管理的监督?”“如何做好党内监督和专责监督的贯通?”在经开区纪检监察工委的党小组学习交流会上,纪检干部杨磊在学习完中纪委全会报告后积极发言、畅谈体会。

经开区纪检监察工委认真学习省市纪委关于在纪检监察机关开展全员学习培训的通知精神,及时安排部署,成立学习小组,制订学习方案,组织全区纪检监察干部在2月份集中学习,3月至7月每月针对一个专题进行系统学习。学习内容有关理论武装、监督检查、审查调查、办案安全、案件质量、纪委工作体制与监察官制度六大专题,

课程设置涵盖内容广,针对性强。

如何把“要我学”变为“我要学”?经开区纪检监察工委充分调动干部学习的积极性,采取集中自学、大会交流、分组讨论等方式外,还增加了征文活动、演讲比赛、练兵比武环节,从“听、说、写、比”四方面全面提升纪检监察干部的政治能力、业务本领和作风形象,确保活动开展走深走实。

“此次组织的学习内容丰富多彩、形式多样,涉猎面广、专业性强。通过集中观看培训视频、再以小组为单位的面对面学,以交流发言的形式谈体会,更加深了对学习内容的领悟。”经开区纪检监察机关党员干部纷纷表示,新春上班第一天,拧紧学习“发条”,迅速进入“工作模式”,就在于锻作风、强能力、练内功,切实做到以思想的清醒引领行动的坚定。

记者 王赛华

## 经开区应急管理局 打好新年“强心针”

本报讯 2月7日上午,经开区应急管理局召开“节后”收心教育和工作部署会,打好新年“强心针”。应急管理局局长高海东主持会议并讲话,局全体人员参会。

会议指出,春节期间,经开区应急管理局全体干部职工坚持“防”字当头,“控”字为先,认真做好值班值守、隐患排查各项工作,确保全区人民度过了一个平安祥和的新春佳节。

局相关负责人表示,全局干部职工要迅速从节日的喜庆氛围中“走出来”,调整状态,集中精力,在调整精神状态上下功夫。全局干部职工要立即从假期状态收心回归正常应急工作状态,迅速把主要心思和精力转移到工作上来,以“孺子牛”的精神投入到各项工作中,以拼劲、闯劲、韧劲、狠劲四种干劲,扎实做好应急管理各项工作。确保人到岗、心到位,以饱满的工作热情、务实的工作作风、崭新的精神风貌投入到应急管理工作中去。在护航重点工作上下功夫。要围绕年度目标,聚焦重点工作,做到明确重点,具体要抓住哪些重点环节、

重点任务,达到什么效果,要心有所想。

在提升队伍素质上下功夫。要严守各项纪律,严格执行各项规章制度,遵守各项工作纪律,踏踏实实干事。营造团结干事氛围。要有宽广的胸怀、非凡的气度,工作中不要在鸡毛蒜皮的事上斤斤计较。要加强业务知识学习。要加强对安全生产、防灾减灾救灾、应急救援等方面法律法规及专业知识的学习,做到理论学习和业务学习相结合,全面提升应急管理工作的能力水平。要树立改革创新意识。要把培养创新意识与实际工作有机结合起来,多想新点子,创出新路子,克服工作中得过且过的思想,树立“无功便是过”思维,认真履行工作职责,抓好各项工作落实。

会议还明确了2022年度工作目标任务,要求全体干部职工继续发扬“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的精神,做到目标细化、工作量化、载体实化,全面抓好重点工作的推进。继续坚持抓经常、打基础、强内功、练本领,不断提高工作能力,高质量推进经开区应急管理工作。记者 王赛华

## 区政务服务局 开好节后收心会 凝心聚力谱新篇

本报讯 2月8日,区政务服务局召开节后“收心”会,局长于万和主持,局办全体干部职工参加。会议传达了全省“万人助万企”活动推进会议精神,谋划部署了2022年重点工作目标任务。

局负责人要求,全局上下要以担当有为的精神风貌、踔厉奋发的干事激情,抓好各项工作开好头、布好局。以虎虎生威的雄风“抓作风”。结合“能力作风建设年”活动,加强专业知识培训学习,把“放管服”改革、“数字经开”建设、优化营商环境

等重点吃透弄懂、融会贯通,真抓实干创出成绩。要以生龙活虎的干劲“优环境”。深入落实“万人助万企”活动,持续为企业提供“保姆式”服务,不断推进“一网通办”改革,打造最优营商环境。要以气吞万里如虎的精神“促发展”。聚焦全区高质量发展总目标,自我加压,找准定位,全心全力服务全区重点工作大局,以首季“开门红”带动全年“满堂红”。

记者 王赛华 通讯员 张雪

## 京航办事处 以务实作风、踏实态度,推动各项工作迈出新步伐

本报讯 2月7日,京航办事处召开春节后收心会暨重点工作部署会。办事处班子成员、二级站所长、各村支部书记共50余人参加了会议。

会议强调,全办上下要增强信心、鼓足干劲,奋力把失去的时间抢回来,把疫情造成的损失补回来,确保各项重点工作扎实有序推进。会议对项目建设和土地征收、大气环保、安置区管理、安全生产、复工复产、疫情防控、信访稳定、消防安全等重点工作进行统一调度和全面部署,明确举措,提出要求。

会上,党工委副书记赵彬就春节结束全办恢复正式上班作了动员讲话,他要求,全体党员干部要立即切换到“工作模式”,快速收心,迅速进入角色,全身心投入到新的工作中去。他要求全体机关干部在新一年来切实提高工作标准,用高标准倒逼高质量,标准高一点、要求严一点、成效就更实一点,所谓“取法于上,仅得为中;取法于中,故为其下”,与全办党员干部共勉。



会议要求,全办党员干部要以最饱满的热情和精神面貌投入到新年工作中去,以务实作风、踏实态度,“逢山开路遇水搭桥”,推动全办工作迈出新步伐、迈上新台阶,圆满完成办事处2022年各项工作任务。记者 王赛华 通讯员 薛杨柳 文/图

## 潮河办事处 以项目建设为王,全力实现开门红

本报讯 2月7日上午,潮河办事处组织召开节后收心暨重点工作部署会。会议由办事处党工委副书记蒲瑞主持,全体领导班子成员、全体正式人员及辖区12个社区党(总)支部书记等100余人参会。

蒲瑞表示,要尽快进入工作状态。春节期间通过全体值班人员的不懈努力,辖区群众度过了一个舒适祥和和稳定的春节

假日。节后要迅速进入工作状态,以项目建设为王,全力实现开门红,配合做好“双十工程”等重点项目,推进经济高质量发展。

蒲瑞要求,要精心谋划全年工作。各领导、各部门、各社区要结合管委会安排,尽快谋划全年工作,做到责任明确、目标明确、责任到人,要挂图作战,

## 九龙办事处 不负春光起好步

本报讯 2月7日,九龙办事处组织干部职工召开春节后“收心会”暨重点工作安排部署会。会议由党工委副书记刘磊主持,全体班子成员、各站所负责人、各社区书记等50余人参加会议。

会上,各分管领导就疫情防控、安全生产、环境综合整治等近期重点工作做安排。党委书记刘磊同志讲话并提出工作要求。

会议要求,要不负春光起好步,尽快收心归位,调整状态,以饱满的热情投入工作,切实增强工作的主动性、前瞻性,对各自承担的工作任务科学安排部署、周密高效推进。要坚持抓好常态化疫情防控不放松,认真落实新冠肺炎疫情防控工作措施,从严履行工作职责,加强内部防控,坚决确保各项防控措施到位,不出现任何问题;要坚持底线思维,压实安全生产责任,强化安全生产工作措施,全力做好道路交通安全、消防安全等安全生产工作,全面开展安全生产大排查、大整治,确保安全生产工作平稳;要严守纪律,强化作风。把各项工作深度融入“能力作风建



设年”活动,在学干结合中练就过硬能力,推动各项工作高效运转。

会议强调,全体干部要牢固树立纪律意识,遵守上班秩序,坚守工作岗位,严格执行请假制度,确保人员到位、责任到岗。一年之计在于春,全体干部要抢抓第一时间,提早谋划,积极主动。要从大局出发,想实、想细、想深工作推进措施,力争实现各项工作“开门红”。

记者 王赛华 通讯员 周曼荻 文/图

## 前程办事处 新年新气象,新年新规划

本报讯 2月7日,前程办事处召开节后收心工作会,办事处全体班子成员、各站所正副职、工作队长和各社区居委会“两委”主要负责人参会。

会上,办事处党工委副书记主任张继功表示,干部职工要迅速调整工作状态,要严守工作纪律,严格落实上下班制度,克服节后松懈倦怠状态,以更高的效率全身心投入工作中;要对安全生产工作和疫情防控

工作紧抓不懈;要提前谋划,紧跟步伐抓好落实,以良好的状态、饱满的工作热情投入到新一年工作当中去,为前程办事处各项工作做出更大的贡献。

办事处党委书记陈伟要求,2022年,前程办事处将以猛虎下山之势,为新的一年开好头,为二十大的胜利召开交上一份满意的答卷。

记者 王赛华 通讯员 张梦娇

## 祥云办事处 凝心聚力 整装待发 吹响新年集结号

本报讯 2月7日上午,祥云办事处组织召开节后“收心会”暨近期工作安排部署会,推动2022年工作打好底、开好局。全体干部职工、各行政村支部书记参加会议。

会上,各行政村支部书记就疫情防控、安全稳定、假期值班、违法建设巡查等工作逐一进行了汇报。办事处党工委副书记吴晓莉要求,要以起步迅即冲刺的状态全面发力。继续发扬“三股劲”精神,拧好“三

根弦”,迅速集中心思,调整状态,奋战关键之年。以锚定重点任务的准确度夯实基础。重点推进美丽乡村建设、常态化新冠肺炎疫情防控工作、安全稳定、人居环境整治工作,强化红线意识和底线思维,主动作为,勇于担当,确保各项工作顺利开展。以开局就是决战的意识抓好落实。不断通过转变作风、改进方法、奖惩结合、加强领导等方式不折不扣地抓好落实。

记者 王赛华

## 郑州公交四公司 确保乘客舒心、安心、放心出行



本报讯 2月7日节后上班第一天为保障市民正常出行,郑州公交四公司二车队对线路运营、行车安全、机务保障、后勤等做出了安排,最大限度保障市民出行。同时加大早晚高峰期的车辆投放力度,使公交车辆达到低峰定时发车、高峰车过不留客、平峰车辆保均衡,尽最大努力为民提供出行服务。

为了确保乘客乘车安全,二车队919路对车长人员进行岗前测量体温,正常方可上岗。并在公交场站设置“集中消毒点”,要求工作人员按照“一车不落,全面覆

盖”的标准,正确配兑消毒液,对运营车辆进行“每趟次”消毒,对座椅、扶手、刷卡机等乘客接触较多区域着重消毒。同时对公交场站、公共区域进行全面清洁消毒。公交的车轮从来没有停息过,公交车人从来没有懈怠过。为了保障节后期间乘客的出行便利,每天都有许许多多公交车人坚守在工作岗位上,努力给市民乘客营造整洁、清新、卫生、温馨的乘车环境,确保乘客出行舒心、安心、放心。

记者 王赛华 经开时报 李洪永 通讯员 刘跃杰 文/图